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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

12/R/2024. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. július 30. napján – 1405 órai kezdettel – 

a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 

Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Magyar Tibor, Uj Zoltán képviselők 

 

Távolmaradását jelezte: Krcsméri Tibor, Tarkó Gábor képviselők 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, Laurinyeczné Hurguly Éva 

pénzügyi csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi csoportvezető, Karsai Sándor műszaki 

csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki ügyintéző, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 

 

Meghívottak: dr. Varga Imre ügyvéd, Blaskó Ivett energetikai szakértő 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a Képviselő-

testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Krcsméri Tibor és Tarkó Gábor képviselők 

jelezték távolmaradásukat. Külön köszönti dr. Varga Imre ügyvéd urat és Blaskó Ivett 

energetikai szakértőt, akik az energia közbeszerzés szakmai anyagát állították össze. Kéri, hogy 

1. napirendként tárgyalják a Földgáz és villamosenergia közbeszerzés ajánlattételi 

felhívásainak elfogadását. Ezek alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Földgáz és villamosenergia közbeszerzés ajánlattételi felhívásainak elfogadása 

2) Beiskolázási támogatás a 2024/2025-ös tanévben 

3) Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

4) A ZS-DRÓN Kft. Mezőhegyes, Kossuth u. 15. ingatlanvásárlási kérelme 

5) A TOP_PLUSZ-6.1.4-23 kódszámú, „Aktív turizmus fejlesztése” című pályázatban 

konzorciumi együttműködő partnerségi részvétel (1 melléklet) 

Bejelentések 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: Földgáz és villamosenergia közbeszerzés ajánlattételi 

felhívásainak elfogadása 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri dr. Varga Imre ügyvéd urat tájékoztassa a testület tagjait 

az ajánlattételi felhívásról. 
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Dr. Varga Imre ügyvéd: 2024. március 15. napjától módosult a közbeszerzési törvény az 

előzetes piaci konzultációra vonatkozóan. A közbeszerzés tárgyára, a mennyiségre, a minőségi 

feltételekre, az értékelési szempontokra és a szerződés-tervezetre lehet javaslatot kérni. A 

törvénymódosítás következtében az eljárás határideje is meghosszabbodott. A beérkezett 

ajánlatok bontása augusztus 22.-én lesz. 

 

Blaskó Ivett energetikai szakértő: A KEF portálon lévő árak nagyon magasak. Nagyon 

reméli, hogy ajánlatokban alacsonyabb árak fognak szerepelni.  

 

Pap István Tibor polgármester: A villamosenergia beszerzés esetében dönthet úgy a testület, 

hogy ha magasnak találja az árat, akkor új eljárást indít? 

 

Blaskó Ivett energetikai szakértő: Igen, dönthet így, ha a legalacsonyabb ár is magasabb, mint 

a rendelkezésre álló fedezet. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az energetikai szakértővel és a műszaki csoporttal is 

próbálták a felhasználási helyeket felmérni. Bizonytalan tényező a volt Démász épület, amelyet 

már nem bérel a Ménesbirtok. Kérdéses még az energetikailag felújított óvodák fogyasztása, 

melyről nem rendelkeznek adatokkal, valamint a Sportpályán elkészült napelem beruházás 

okozta energiafelhasználás is, továbbá a most megvásárolt volt tüzép telep fogyasztása sem 

ismert. Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, észrevétele, véleménye van, azt 

tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület, az önkormányzat és intézményei 2025. évi villamos energia ellátására indított 

közbeszerzési eljárásnak az előterjesztés mellékletét képező ajánlattételi felhívását fogadja el 

és kérje fel Dr. Varga Imre ügyvédet, hogy az Önkormányzat és intézményei 2025. évi villamos 

energia ellátására a közbeszerzési eljárást az ajánlattételi felhívás alapján folytassa le, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

138/2024. (VII. 30.) Kt. számú határozat 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat és intézményei 2025. évi villamos energia ellátását 

biztosító közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának elfogadása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az Önkormányzat és intézményei 2025. évi villamos 

energia ellátására indított közbeszerzési eljárásnak az előterjesztés mellékletét képező 

ajánlattételi felhívását elfogadja. 

Felkéri Dr. Varga Imre ügyvédet, hogy az Önkormányzat és intézményei 2025. évi villamos 

energia ellátására a közbeszerzési eljárást az ajánlattételi felhívás alapján folytassa le. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelemszerű 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 

önkormányzat és intézményei 2025. évi földgáz ellátására indított közbeszerzési eljárásnak az 

előterjesztés mellékletét képező ajánlattételi felhívását fogadja el és kérje fel Dr. Varga Imre 

ügyvédet, hogy az Önkormányzat és intézményei 2025. évi földgáz ellátására a közbeszerzési 

eljárást az ajánlattételi felhívás alapján folytassa le, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

139/2024. (VII. 30.) Kt. számú határozat 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat és intézményei 2025. évi földgáz ellátását biztosító 

közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának elfogadása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az Önkormányzat és intézményei 2025. évi földgáz 

ellátására indított közbeszerzési eljárásnak az előterjesztés mellékletét képező ajánlattételi 

felhívását elfogadja. 

Felkéri Dr. Varga Imre ügyvédet, hogy az Önkormányzat és intézményei 2025. évi földgáz 

ellátására a közbeszerzési eljárást az ajánlattételi felhívás alapján folytassa le. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelemszerű 

 

2. napirendi pont: Beiskolázási támogatás a 2024/2025-ös tanévben 

 

Pap István Tibor polgármester: A Képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalta a 

beiskolázási támogatást, mint pénzbeli ellátást. Az előző év kérelmei és kifizetései alapján 

előreláthatólag nettó 900,000, -Ft saját forrást igényelne a 2024/2025-ös tanév beiskolázási 

támogatásának kifizetése a családok részére. Ezt a forrást a testületnek kell biztosítania, 

amennyiben támogatja a kezdeményezést. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Az önkormányzat 2024. évi költségvetésében szerepel ez a 

kiadás? 

 

Pap István Tibor polgármester: Igen, a költségvetés segély keretének terhére biztosíthatja a 

testület a fedezetet. 

 

Magyar Tibor képviselő: A támogatás elszámolása hogyan történik? 

 

Pap István Tibor polgármester: A támogatás szabad felhasználású. Kéri, akinek az 

előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele, véleménye van, azt tegye meg. 

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) 12.§-a értelmében a 2024/2025-ös 

tanévben beiskolázási támogatás nyújtásához saját forrásból anyagi fedezetet biztosítson az 

önkormányzat 2024. évi költségvetésének segély kerete terhére, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

140/2024.(VII. 30.) Kt.sz. határozat 

Beiskolázási támogatáshoz forrás biztosítása a 2024/2025-ös tanévben 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a gyermekvédelem helyi 

rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) 12.§-a értelmében a 2024/2025-ös tanévben beiskolázási 

támogatás nyújtásához saját forrásból anyagi fedezetet biztosít. 
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A testület a fedezetet az önkormányzat 2024. évi költségvetésének segély kerete terhére 

biztosítja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. napirendi pont: Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 

7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A Békés Vármegyei Kormányhivatal, mint működést 

engedélyező hatóság hatósági ellenőrzést végzett a tanyagondnoki szolgáltatások 

vonatkozásában. Kifogásolták, hogy a rendelet 4. mellékletében az egyes majorok elnevezése 

és tanyagondnokokhoz rendelése, csoportosítása nem megfelelő. Az ellenőrzés során feltárt 

hiányosságok megszüntetése és a jogszerű működés helyreállítása érdekben készült el jelen 

rendeletmódosítás.  

 

Magyar Tibor képviselő: A körzetek kialakításánál figyelembe vették az ott élő lakososok 

számát?  

 

Pap István Tibor polgármester: Most nem történt körzetátalakítás. 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: A rendelet mellékletében szereplő körzetek nem voltak 

szinkronban a szakmai programmal. Ezért volt szükséges az egységesítés. A majorok 

lélekszáma nagyon lecsökkent. 

 

Pap István Tibor polgármester: A körzetek összetételén a későbbiekben is lehet változtatni a 

tanyagondnokok megkérdezésével, most a csoportosítás rendezése miatt kell módosítani a 

rendeletet. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, 

észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az egyes szociális 

ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

szóló rendelet-tervezetet a beterjesztett tartalommal emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 

 

8/2024.(VII.31.) önkormányzati rendelet 

Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról  
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 

4. napirendi pont: A ZS-DRÓN Kft. Mezőhegyes, Kossuth u. 15. ingatlanvásárlási 

kérelme 

 

Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület a Kft. kezdeményezésére 30/2024. (II. 

28.) Kt. számú határozatával döntött arról, hogy a Kossuth u. 15. szám alatti ingatlan esetében 

a településrendezési terv szerint szükséges telekalakítási eljárást le kell folytatni, majd 

értékbecslés után előterjesztést kell készíteni az értékesítési döntéshez. Az ingatlanra vonatkozó 

szakértői véleményt a Leszing Kft. elkészítette. Az értékbecslő szakértői véleménye szerint a 

205 m2-es épületet tartalmazó ingatlan forgalmi értéke bruttó 22.352.000,-Ft. A Képviselő-

testület az ingatlant minimum a felértékelt áron értékesítheti, vagy annál magasabb árat is 
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meghatározhat. A Kft. az árat elfogadhatónak tartja. Az önkormányzatot illető bevétel nettó 

17.600.000,-Ft, az ÁFÁ-t tovább kell utalni a Nemzeti Adó-és Vámhivatal részére. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Az átköltözés nem fog egyik pillanatról a másikra 

megtörténni. 

 

Pap István Tibor polgármester: A parkfenntartó és karbantartó részleg minimális 

ráfordítással át tud költözni a volt tüzép telepre. A közfoglalkoztatottaknak ott még nincs olyan 

kialakított hely, ahová azonnal át tudnak költözni, így az ők átmeneti telephelye a Zója telepi 

iskolában lesz. 

 

Uj Zoltán képviselő: A tanyagondoki autók hol lesznek elhelyezve? 

  

Pap István Tibor polgármester: Vagy a volt tüzép telepen, vagy a parkfenntartó és karbantartó 

részleg jelenlegi telephelyén. Véleménye szerint az önkormányzat leghamarabb a Posta utcán 

található tároló telephelyét tudja értékesíteni. 

 

Kovács István képviselő: A volt Démász épületnek az udvarán is találhatóak garázsok. 

 

Magyar Tibor képviselő: A város központjában található 2.232 m2 nagyságú telek nettó 

17.600.000, - Ft értékét személy szerint alacsonynak tartja. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az értékbecslő személyesen is megtekintette az ingatlant. Az 

árat más ingatlanokkal is összehasonlította, más településen lévő ingatlanokkal is, így az értéket 

elfogadhatónak tartja. 

 

Magyar Tibor képviselő: Nem lehetne nyilvánosan meghirdetni az ingatlant? Akkor lehet, 

hogy magasabb áron is tudná az önkormányzat értékesíteni. 

 

Dr. Varga Imre ügyvéd: A Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi 

LV. törvény 5. § (2) bek. b) pontja értelmében 2024. évben 25 millió forint egyedi bruttó 

forgalmi értékben határozták meg azt az értékhatárt, amikor az ingatlan értékesítése során a 

versenyeztetés mellőzhető. Ismeretlen embernek ingatlant értékesíteni kockázatos dolog. 

 

Pap István Tibor polgármester: A helyi vállalkozók támogatása az elsődleges szempont. 

 

Kovács István képviselő: Ő sem kérdőjelezi meg a szakértő hozzáértését, de ő is alacsonynak 

tartja a forgalmi értéket. 

 

Uj Zoltán képviselő: A ZS-DRÓN Kft.-nek még több millió forintot kell költenie az ingatlanra 

ahhoz, hogy üzletet tudjon nyitni. A környező településeken lényegesen több vállalkozás 

működik. Ne veszítse el a város ezt a vállalkozót azzal, hogy az önkormányzat 

megversenyezteti az ingatlant. 

 

Pap István Tibor polgármester: Értékcsökkentő tényezője az ingatlannak, hogy nagyon közel 

van a vasút. 

 

Dr. Varga Imre ügyvéd: Nagyon fontos, hogy a vételár 22.352.000,-Ft, nem pedig 

17.600.000,-Ft. 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, véleménye van, 

azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 

Képviselő-testület az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 

16/2012. (X. 31.) Ö. sz. rendelet 11. §-a alapján versenyeztetés nélkül értékesítse az 

Önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes, Mezőhegyes, Kossuth. u. 15. szám alatti, 

846/2 hrsz-ú, 2.232 m2 telekterületű, kivett telephely művelési ágú ingatlant az értékbecslésben 

megállapított nettó 17.600.000-Ft + 27%ÁFA = bruttó 22.352.000-Ft áron a ZS-DRÓN Kft. 

(5600 Békéscsaba, Bessenyei út 51. ügyvezető: Zsóri Gergő) részére, az ingatlan 

értékesítésével kapcsolatos költségek a vevőt terheljék és hatalmazza fel a polgármestert az 

adásvételi szerződés megkötésére, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

141/2024. (VII. 30.) Kt. számú határozat 

A ZS-DRÓN Kft. Mezőhegyes, Kossuth u. 15. ingatlanvásárlási kérelme 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2012. (X. 31.) Ö. sz. rendelet 11. §-a alapján 

versenyeztetés nélkül értékesíti az Önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes, 

Mezőhegyes, Kossuth. u. 15. szám alatti, 846/2 hrsz-ú, 2.232 m2 telekterületű, kivett telephely 

művelési ágú ingatlant az értékbecslésben megállapított nettó 17.600.000-Ft + 27%ÁFA = 

bruttó 22.352.000-Ft áron a ZS-DRÓN Kft. (5600 Békéscsaba, Bessenyei út 51. ügyvezető: 

Zsóri Gergő) részére. 

Az ingatlan értékesítésével kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 

Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

5. napirendi pont: A TOP_PLUSZ-6.1.4-23 kódszámú, „Aktív turizmus fejlesztése” 

című pályázatban konzorciumi együttműködő partnerségi részvétel 

 

Pap István Tibor polgármester: Békés Vármegye Önkormányzatának Elnöke megkereséssel 

élt az önkormányzat felé, amelyben felvetette annak lehetőségét, hogy a térség aktív- és 

ökoturisztikai lehetőségeinek felhasználásával egy konzorciumi együttműködés keretében – 

uniós pályázati lehetőségek kihasználásával – fellendíthető lenne a térség turisztikai 

látogatottsága. Gyakorlatilag Orosháza, Kardoskút, Tótkomlós, Mezőhegyes turisztikai 

tengelyének fejlesztéséről szól a pályázati lehetőség. Az összes elnyerhető támogatás 800 millió 

Ft, melyből Mezőhegyesen pár pihenőpont létesülhetne. Most arról kell dönteni a testületnek, 

hogy konzorciumi tagként részt kíván-e venni ebben a projektben. A város, valamint a Nemzeti 

Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. érdeke is az aktív turizmus fejlesztése, amely kapcsolódhat 

az Önkormányzat TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00012 „Mezőhegyes tematikus turisztikai 

sétány kialakítása” folyamatban lévő projektjéhez is. 

 

Dr. Varga Imre ügyvéd: A konzorciumba kötelezés veszélyes. Ha egy tag nem szabályszerűen 

teljesíti a feladatát, akkor minden tagot sújt a bírság. Van is egy ilyen folyamatban lévő pere az 

önkormányzatnak. Kéri a testületet, hogy gondolja át a kockázatot. 
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Pap István Tibor polgármester: Az elmúlt években szinte minden pályázat a Békés 

Vármegyei Önkormányzattal konzorciumban valósult meg, gond nélkül. A peres ügy egy olyan 

EFOP-os pályázat miatt van, amelyben több település és egy emiatt létrehozott Kft. volt 

konzorciumban.  

 

Magyar Tibor képviselő: Az adott településre jutó összeget kell csak visszafizetni, ha 

probléma adódik? 

 

Dr. Varga Imre ügyvéd: Igen. Megoldás lehet a félreértések elkerülése végett a konzorciumi 

megállapodásban pontosabban megfogalmazni a települések kötelezettségeit. 

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő: A megyei turisztikai fejlesztések leginkább a nagyobb 

városokban valósulnak meg. 

 

Pap István Tibor polgármester: Véleménye szerint Mezőhegyes lesz a fő attrakció, amint a 

Ménesbirtok befejezi a fejlesztési beruházásait. A Békés Vármegyei Önkormányzat sokat 

segített a városnak, jól menedzselte a település pályázatait. Kéri, hogy a testület ne utasítsa el 

az együttműködést, a szükséges megfontolás mellett.  

 

Uj Zoltán képviselő: Jobb lenne ezt a 800 millió Ft-ot az orosházi kórház fejlesztésére 

fordítani. Egyetért azzal, hogy olyan konzorciumi megállapodást kell kötni, mely egyértelműen 

tartalmazza a pénzügyi felelősség kérdését. 

 

Pap István Tibor polgármester: Jelen ülésen csak elvi hozzájárulást kér a Békés Vármegyei 

Önkormányzat. Az Orosháza, Kardoskút, Tótkomlós irányából érkező turisták fogadására 

alkalmas túrapontok kialakítása a városban megvalósítható a Komlósi út elején egy információs 

táblával ellátott fedett pihenőhely formájában. Tovább haladva a Ménesbirtok központjában 

meglévő reprezentatív téren lehet túrapont, illetve végig haladva a Kozma Ferenc utcán, érintve 

a pályázati forrásból felújításra kerülő Bazár épületében kialakított turisztikai bázist. Folytatva 

az utat a városi turisztikai tengelyén a Kozma Ferenc u. 10. szám alatti különálló épület 

átalakításával, pihenőhelyekkel, vizesblokkokkal ellátott belépési/kilépési turisztikai pontot 

tudnak létrehozni. 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Ez az elvi hozzájárulás még csak arról szól, hogy a 

Békés Vármegyei Önkormányzat egyáltalán benyújtsa-e a pályázatot vagy sem. Ha igen, és 

nyer a pályázat, akkor lesz csak szükség a konzorciumi megállapodás megkötésére. Véleménye 

szerint hasznos ez a turisztikai pályázat, az elvi hozzájárulást véleménye szerint támogassa a 

testület. A pályázat benyújtási határideje szeptember eleje. 

 

Magyar Tibor képviselő: Pozitív dolog, hogy Mezőhegyes szóba került egy turisztikai 

pályázatnál. A Békés Vármegyei Önkormányzat projektvezetése mellett az a véleménye, hogy 

hasznos lehet a pályázati részvétel. 

 

Dr. Varga Imre ügyvéd: Az uniós pénzek felhasználásáról szóló kormányrendelet 

egyértelműen megfogalmazza, hogy ha nem állapítható meg, hogy kinek a magatartása vezetett 

a szabálytalanság megállapításához, akkor bármelyik konzorciumi tagtól kérhető a teljes összeg 

visszafizetése.  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, véleménye van, 

azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
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Képviselő-testület a TOP_PLUSZ-6.1.4-23 kódszámú, „Aktív turizmus fejlesztése” című 

pályázatban a támogatási kérelem benyújtásában, valamint a projekt megvalósításában 

konzorciumi együttműködő partnerként a Békés Vármegyei Önkormányzat projektvezetésével 

vegyen részt és hatalmazza fel a polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodással 

kapcsolatos teendők ellátására, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

142/2024. (VII. 30.) Kt. számú határozat 

A TOP_PLUSZ-6.1.4-23 kódszámú, „Aktív turizmus fejlesztése” című pályázatban 

konzorciumi együttműködő partnerségi részvétel 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a TOP_PLUSZ-6.1.4-23 

kódszámú, „Aktív turizmus fejlesztése” című pályázatban a támogatási kérelem benyújtásában, 

valamint a projekt megvalósításában konzorciumi együttműködő partnerként a Békés 

Vármegyei Önkormányzat projektvezetésével részt kíván venni.       

Felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodással kapcsolatos 

teendők ellátására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

Bejelentések 

 

1. Gally/ág darálás árajánlatok 

 

Pap István Tibor polgármester: Korábbi testületi ülésen felmerült már a Kossuth utcán 

ledeponált gallyak ledarálása. Három árajánlatot kért, melyet a képviselők megkaptak. Szalkai 

Gergely 2.154.000 ezer Ft-ért vállalná a feladatot, Szilágyi Zsolt ajánlata 2.540.000, - Ft-ot 

tartalmaz, míg a Feed Org Bt. ajánlatában 2.565.400, - Ft szerepel úgy, hogy kéri az 

önkormányzati traktor közreműködését is a feladat elvégzéséhez. 

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő: Kié lesz a darálék? 

 

Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzaté. 

 

Magyar Tibor képviselő: A darálék hol lesz ledeponálva? Vagy értékesíti azt az 

önkormányzat? 

 

Pap István Tibor polgármester: Egy részét fel lehet használni a virágágyasokra is. 

 

Magyar Tibor képviselő: A helyi vállalkozót javasolja támogatni. 

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő: A három ajánlatból kettő bizonytalan az időtartam 

meghatározása miatt. Ha nem végez a vállalkozó az ajánlatában meghatározott időn belül, akkor 

a gally fele ott marad? Ő ezért is Szilágyi Zsolt helyi vállalkozó ajánlatát javasolja elfogadni. 
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Uj Zoltán képviselő: A lakosság által termelt zöldhulladék mennyisége folyamatosan nő. Ő is 

a mezőhegyesi vállalkozót támogatná, de a szerződésbe bele kell foglalni, hogy mekkora 

mennyiség feldolgozására mekkora munkadíj illeti meg a vállalkozót. 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Valóban igaz, hogy a gally mennyisége napról-napra nő, illetve 

Szilágyi Zsolt ajánlata egy hónapig volt érvényes, ez az idő már lejárt. 

 

Fekete Attila képviselő: Javasolja, hogy a testület a mai ülésen ne hozzon döntést, 

polgármester úr folytasson tárgyalást Szilágyi Zsolt helyi vállalkozóval. 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért. Tárgyalni fog a vállalkozóval. 

 

2. 2024. évi Lovasterápiás verseny utazási költsége 

 

Pap István Tibor polgármester: A József Attila ÁMK főigazgatója írásban kereste meg Őt a 

fóti lovasterápiás verseny anyagi támogatása miatt. Főigazgató asszony levelében szerepel, 

hogy a helyi vállalkozók milyen összegért vállalnák a csoport szállítását. Az a véleménye, hogy 

a korábbi évek gyakorlata szerint a gyermekek utaztatása a tanyagondnoki szolgálat 

közreműködésével valósuljon meg. 

 

Magyar Tibor képviselő: Egyetért azzal, hogy a csoportok szállítása a tanyagondnoki 

szolgálat segítségével valósuljon meg. 

 

3. Közmunkások pihenőhelyének kialakítása 

 

Pap István Tibor polgármester: Az augusztusi rendkívüli ülésen visszatérnek erre a témára, 

hiszen a fűtéskorszerűsítés témakörét még körbe kell járni. 

 

4. Óvoda-bölcsőde klimatizálása 

 

Pap István Tibor polgármester: A József Attila ÁMK főigazgatója azzal kereste meg, hogy 

a testület anyagi támogatást biztosítson az óvodai és bölcsődei csoportok, illetve a könyvtár 

helyiségének klimatizálására. A főigazgató asszony kért árajánlatokat is, melyek alapján a 

klímák felszerelése 3,9 millió Ft költséggel járna. Tájékoztatta arról, hogy erre a fejlesztésre 

nincs anyagi fedezet az önkormányzat 2024. évi költségvetésében, illetve kérte, hogy vizsgálja 

meg, hogy az óvodai jótékonysági rendezvényen befolyt bevétel hogyan fedezné a klimatizálás 

költségét.  

 

Magyar Tibor képviselő: Részt vett az iskolai tantermek klimatizálásának szervezésében. 

Szívesen segít az ÁMK-nak, a szponzorok megkeresésében és a lebonyolításban is. 

 

Pap István Tibor polgármester: A szülői munkaközösség elnöke arról tájékoztatta, hogy a 

Jótékonysági rendezvény bevétele teljes egészében rendelkezésre áll, így kérni fogja a 

főigazgató asszonyt, hogy azt a bevételt fordítsák a csoportszobák klimatizálására. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Krcsméri Tibor képviselő, a fúvószenekar karnagya is több 

alkalommal jelezte már, hogy szükség lenne a Zeneiskolát is klímával felszerelni. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi van-e egyéb kérdés, észrevétel.  
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Hegedűs Béla Tibor képviselő: Szeretné jelezni, hogy az István király utcán, a gyógyszertár 

irányába a járda minősége nagyon rossz, balesetveszélyes. 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöni a jelzést. Tájékoztatja a testületet, hogy a fogorvos 

elkezdte munkáját, az asszisztens szerződése augusztus 31. napjával lejár. Talált már új 

asszisztenst, aki 20 órában látná el feladatát szeptember 1. napjától, úgy, hogy a jelenlegi 

asszisztens is maradna takarítói munkakörben egy kis ideig, segítve az átállást. Az 

önkormányzat célja az, hogy a doktor úr 2025. január 1.napjától vállalkozóként lássa el a 

fogorvosi feladatokat. Kérdezi van-e egyéb kérdés, észrevétel. Kérdés, észrevétel, bejelentés 

nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Hegedűs Béla Tibor és Fekete Attila 

képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1546 órakor – berekesztette.  

 

 

 

K. m. f. 

   

 

 

        Pap István Tibor            Szentmihályi Ferenc 

           polgármester                         jegyző 

 

 

 

        Hegedűs Béla Tibor                  Fekete Attila 

                  képviselő              képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 


